



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в пособничестве в участии в деятельности террористической организации**



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч.2 ст. 205.5 УК РФ (пособничество в организации деятельности террористической организации и участие в деятельности такой организации) в отношении мужчины 1988 года рождения.

По версии следствия, подозреваемый, находясь в квартире одного из домов по Светлановскому проспекту, осознавая, что его знакомые двое мужчин являются активными участниками запрещенной на территории Российской Федерации международной террористической организации, разделяя преступные цели данной организации и сочувствуя им, с июня 2018 года по февраль 2019 года, действуя в качестве пособника, содействовал указанным знакомым и иным неустановленным лицам, также являющимися участниками данной организации, предоставляя им сим-карты с абонентскими номерами российских сотовых операторов и кодов доступа для активации интернет-мессенджеров, зарегистрированных на указанные номера, а также банковские карты для осуществления перевода денежных средств с



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

территории Российской Федерации, тем самым предоставив им средства связи и средства для получения финансирования.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области подозреваемый был изобличен и задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

26 марта 2019 года следственно-оперативной группой при силовой поддержке сотрудников ГУ Росгвардии по Санкт-Петербургу и Ленинградской области был проведен обыск по месту жительства подозреваемого, с целью отыскания и изъятия предметов и документов, представляющих интерес для следствия, в частности, в ходе обыска применялась цианакрилатная камера с целью отыскания отпечатков пальцев. Расследование уголовного дела продолжается.

*26 марта 2019*

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1319020>